



Представяет



Масленица 2020 в селе Гусево

1 марта
2020 года
в селе Гусево
прошло
празднование
Масленицы





Праздник, собравший немало зрителей, начался с веселой музыки. Народные гуляния открыли забавные ведущие, созывая всех к веселью.



**Активисты совета ТОС
и ребята из волонтерского
отряда «Созвездие»
подготовили и провели
традиционные забавы:**



**«Бой на
бревне»**

«Перетягивание каната»



Блинчики



МАСЛЕНИЦА



«Конкурс частушек»



МИТКЕУ



А также другие интересные
игры и забавы

Не обошлось без традиционного масленичного столба. Это было самым главным и долгожданным конкурсом для всех присутствующих.



Под веселые песни все
с удовольствием поедали
вкусные и пышные
блины,





**Праздник украсили
концертные номера,
которые подготовили участники
студии творческой
самодеятельности «Радуга»**





В заключение все с восторгом наблюдали за тем, как горит чучело Масленицы. Водили хоровод.



Праздник Масленицы в селе Гусево прошел на славу!



**Коллектив МОО «ТОС села Гусево» выражает
благодарность главе Московского муниципального
образования Захарову Михаилу Николаевичу,
производственной компании «Теплица72»,
индивидуальному предпринимателю Полушиной
Наталье Анатольевне, а также жителям села за помощь
в проведении праздника.**

Спасибо за внимание!

